



**AFLUENCIA DE VISITANTES.** Los expositores de la "Primera Feria del Hogar" se sienten satisfechos de la afluencia de visitantes a los distintos pabellones. Una familia en el stand de INSINCA.

**Dice Salud Pública:**

**Más Casos de SIDA Pueden Presentarse en El Salvador**

Confirmando las informaciones que oportunamente sirvió EL DIARIO DE HOY, el Ministerio de Salud Pública admite que ya se dio el primer caso de SIDA en nuestro país y reconoce que en el futuro se han de presentar más casos.

Voceros de esa secretaría dicen que la obligación de Salud es dar a conocer a la población los peligros a que se expone por

llevar a cabo hábitos sexuales anormales y otras prácticas. Sin embargo, no querían informar en un principio sobre el primer caso de SIDA que se había descubierto en el Hospital Rosales, cuyo paciente murió a las 5 de la mañana del 10 de este mes.

Indican que el Comité Médico Consultivo del Rosales encontró que el paciente cumplía 10 de los 13 criterios diagnósticos

(77%) por lo cual el caso fue calificado como Síndrome de Inmuno-Deficiencia Adquirida.

Dicen que la actitud oficial en torno al problema estuvo siempre ceñida a las normas étmicas que rigen en toda profesión, especial-

—Favor pase a la página 23.

**Siguen las Huelgas:**

**Estancadas Negociaciones con Empleados Públicos**

Hasta ayer tarde se encontraban estancadas las negociaciones entre el Gobierno y los empleados públicos que se encuentran en huelga, pese a la amenaza de sancionarios.

Son aproximadamente veinte mil los servidores públicos que han dejado de trabajar por diferentes exigencias. Entre ellos están

los doce mil del Ministerio de Agricultura que piden, entre otras cosas, la destitución de cuatro funcionarios de dependencias del MAG.

Ayer en la mañana se reunieron durante dos horas el Ministro de Comunicaciones, Adolfo Rey Pren-

—Favor pase a la página 35.

**Cantante Sergio Regresa al País y Necesita Ayuda**

El cantante Sergio de El Salvador, quien estuvo hospitalizado durante 17 días en la Clínica Peninsular de Madrid, España, ha regresado al país y solicita ayuda de sus compañeros de farándula.

Sergio partió hacia España hace mes y medio para actuar en el lugar conocido como "Rincón Latino", en

la capital madrileña. Pero cuando comenzaba a cubrir su contrato, tuvo una recaída de una vieja lesión cerebral que sufre desde hace dos años, a raíz de un accidente de tránsito.

En la mencionada clínica, dice el artista, estuvo inconsciente durante cinco

—Favor pase a la página 23.



**PIDE AYUDA.** El cantante Sergio de El Salvador, quien estuvo hospitalizado en España por una lesión cerebral, pide ayuda al gremio artístico.

**Mañana Cierran Inscripción en CETIPOL**

Mañana viernes clausurará la inscripción para señoritas aspirantes a ser agentes detectives, dijo el Director del Centro Técnico de Instrucción Policial (CETIPOL), de Santa Tecla, Cnel. Rigoberto Soto Martínez.

El militar informó que, para comodidad de un mayor número de señoritas aspirantes, se han distribuido prospectos a las comandancias de la Policía Nacional de Santa Ana, San Vicente y San Miguel y las secciones de la Policía de

—Favor pase a la página 27.

**Tablero Judicial**

**Buscan a Acusada de Estrangular a Hijo Recién Nacido en Mercado**

**COJUTEPEQUE.**— Una mujer desconocida es buscada por la supuesta estrangulación de su hijo al nacer en un servicio sanitario del Mercado Número Dos de esta ciudad.

El hecho fue comprobado ayer como a las 11.30 de la mañana por el vigilante Julio César Mata, quien fue informado por una mujer de que el niño recién nacido se hallaba muerto junto a una taza del servicio sanitario.

Al tomar por su cuenta las investigaciones del

—Favor pase a la página 27.

**ISEPES contra Diálogo con Grupos Terroristas**

El Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos, Económicos y Sociales, ISEPES, critica las negociaciones que han realizado representantes del Gobierno con los grupos terroristas.

Dice ISEPES que "ya los guerrilleros comunistas del FMLN-FDR dijeron que quieren el poder. ¿Se les entregará todo o parte?, para luego utanarse de haber conseguido 'humanitariamente' la paz que en manos de los comunistas será la paz de los sepulcros y la paz del Gulag soviético".

Agrega el Instituto que no habían pasado tres días

de la "consumación de todo" cuando ya los subversivos realizaron otro secuestro, el del coronel Omar Napoleón Avalos.

Indica ISEPES que el Presidente Duarte declaró que uno de los acuerdos en la negociación para liberar a su hija había sido que no habrían más secuestros de funcionarios, parientes de ellos, ni de militares.

"Sus palabras aún tenían eco... cuando los guerrille-

ros violaron su pacto, que también habían incumplido al no devolver a todos los funcionarios edilicios secuestrados".

Según dicho Instituto de Estudios Políticos, basta leer un poco de historia y se verá que desde 1917 los comunistas nunca han cumplido un acuerdo, pacto o negociación.

Con tales pruebas ¿como

—Favor pase a la página 38.

**Cobrador de Buses Muere al ser Lanzado**

**SAN VICENTE.**— El cobrador de buses Jorge Alberto Aguilar, de 18 años, pereció al ser lanzado por un compañero suyo, de un bus en marcha, en la Carretera Panamericana.

Según informes de las autoridades, el cobrador discutió con Fidel Flores y este último lo empujó por la portezuela delantera, cayendo al pavimento

—Favor pase a la página 23.

**Marihuana Predispone al Padecimiento del SIDA**

Algunos de los narcómanos de hoy podrían ser mañana pacientes de SIDA (Síndrome de Inmuno-Deficiencia Adquirida), dice Carlton Turner, viceayudante del Presidente Reagan para la política sobre narcomanía, según comunicado de USIS.

"Algunos narcóticos afectan al sistema de inmunidad, tales como la mari-

huana y el nitrato de butilo", dijo Turner y agregó: "Un reciente estudio muestra que la narcomanía es un denominador común entre muchos pacientes del SIDA. La evidencia científica no es completa, pero creo que vamos a tener que enfrentar esta cuestión en el futuro".

De los 13,834 casos del

—Favor pase a la página 35.

**Títulos y Actuaciones de FINATA Analizan Notarios**

La emisión de "títulos" de dominio y propiedad, carentes de toda validez jurídica, así como otras actuaciones de la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas, FINATA, analizará el Encuentro de Notarios que se celebrará el 22 de noviembre, en San Salvador.

Esta reunión está siendo organizada por el Instituto Salvadoreño de Derecho

Notarial para conmemorar su primer aniversario de fundación, que se realizó el 16 de noviembre del año pasado.

En este encuentro participarán notarios guatemaltecos con ponencias y estudios de investigación, según el Lic. Ricardo Vicente Viana.

Dijo que uno de los moti-

—Favor pase a la página 38.



**SE SUICIDA.** Zacatecoluca. El barbero Miguel Climaco Osorio, de 38 años, se suicidó de un tiro en la sien derecha.

**Peluquero se Quita la Vida de un Tiro**

**ZACATECOLUCA.**— El peluquero Miguel Angel Climaco, de 38 años, se privó de la vida al dispararse un tiro en la sien derecha, con revólver calibre 22.

El hecho ocurrió en su casa de habitación. Se encontraba sentado en la grada de la puerta cuando decidió quitarse la vida, según informaron familiares.

Agregaron que el occiso nunca dio muestras de tomar tal determinación y los familiares no saben los motivos que tuvo para ello.

Solamente dijeron que el peluquero tenía varios días de estar ingiriendo licor y se encontraba separado de su esposa. Anteriormente Climaco Osorio tuvo una discusión con su esposa, acerca de una propiedad.

Residió en la 7ª Avenida Sur, Colonia Las Margaritas, de esta ciudad. El cadáver fue reconocido por el Juez de Paz local.

**Desaparecen ₡ 73,500 de Banco y no los Reponen**

Setenta y tres mil quinientos colones desaparecidos de un banco local nunca fueron repuestos y un reo, que fue acusado como autor del hurto, quedó libre por veredicto del tribunal de conciencia.

Francisco Herculano Flores, contador, de 31 años, estuvo preso desde el 22 de noviembre de 1983, cuando se descubrió el faltante. El reo confesó extra-

judicialmente que estuvo haciéndose "préstamos" desde hacía algún tiempo, pero llegó el momento en que no pudo reponer el dinero y fue descubierto.

Flores afirmó en la Policía Nacional que fueron 100,000 colones los que había "prestado", de los cuales había repuesto 26,500 colones.

A la hora del jurado, el

—Favor pase a la página 23.



**ACTUARA EN FESTIVAL.** La cantante salvadoreña Doris Elizabeth, residente en Estados Unidos, llegó al país con el fin de actuar en el festival dedicado a las estrellas, en Ciudad Sa-télite, durante el homenaje a Lito Barrientos. Doris fue recibida por miembros del Comité Organizador del Festival.